



平成29年10月20日

各 位

会 社 名 株式会社デザインワン・ジャパン
代表者名 代表取締役社長 高島 靖雄
(コード番号：6048 東証第一部)
問合せ先 取締役経営管理本部長 田中 誠
(TEL. 03-6421-7438)

(訂正・数値データ訂正) 平成29年8月期 決算短信〔日本基準〕 (非連結)

当社は、平成29年10月10日 15時00分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の内容

別添のとおり

2. 訂正の理由

今回の訂正は、平成29年8月期中に実施した配当金の支払に関して、資本金の4分の1に達するまで法定準備金を計上すれば足りるところ、これを超える額を計上したことに伴い、財務諸表における貸借対照表及び株主資本等変動計算書の訂正を行うものです。

(別紙)

平成29年8月期 決算短信〔日本基準〕(非連結) (自 平成28年9月1日 至 平成29年8月31日)

4. 財務諸表及び主な注記

(1) 貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成28年8月31日)	当事業年度 (平成29年8月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	639,850	642,025
資本剰余金		
資本準備金	619,850	622,025
資本剰余金合計	619,850	622,025
利益剰余金		
利益準備金	二	1,493
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	748,279	1,128,364
利益剰余金合計	748,279	1,129,858
自己株式	△56	△155
株主資本合計	2,007,922	2,393,754
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	—	198
評価・換算差額等合計	—	198
新株予約権	750	675
純資産合計	2,008,672	2,394,627
負債純資産合計	2,358,753	2,769,702

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成28年8月31日)	当事業年度 (平成29年8月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	639,850	642,025
資本剰余金		
資本準備金	619,850	622,025
資本剰余金合計	619,850	622,025
利益剰余金		
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	748,279	1,129,858
利益剰余金合計	748,279	1,129,858
自己株式	△56	△155
株主資本合計	2,007,922	2,393,754
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	—	198
評価・換算差額等合計	—	198
新株予約権	750	675
純資産合計	2,008,672	2,394,627
負債純資産合計	2,358,753	2,769,702

(3) 株主資本等変動計算書

(訂正前)

前事業年度(自 平成27年9月1日 至 平成28年8月31日)

(単位：千円)

	株主資本								新株予約権	純資産合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金			自己株式	株主資本合計		
		資本準備金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計				
当期首残高	639,850	619,850	619,850	二	434,724	434,724	—	1,694,424	—	1,694,424
当期変動額										
当期純利益					313,555	313,555		313,555		313,555
自己株式の取得							△56	△56		△56
株主資本以外の項目 の当期変動額 (純額)									750	750
当期変動額合計	—	—	—	二	313,555	313,555	△56	313,498	750	314,248
当期末残高	639,850	619,850	619,850	二	748,279	748,279	△56	2,007,922	750	2,008,672

当事業年度(自 平成28年9月1日 至 平成29年8月31日)

(単位：千円)

	株主資本							自己株式	株主資本合計
	資本金	資本剰余金		利益準備金	利益剰余金				
		資本準備金	資本剰余金合計		その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計			
当期首残高	639,850	619,850	619,850	二	748,279	748,279	△56	2,007,922	
当期変動額									
新株の発行	2,175	2,175	2,175					4,350	
剰余金の配当				1,493	△16,433	△14,939		△14,939	
当期純利益					396,519	396,519		396,519	
自己株式の取得							△98	△98	
株主資本以外の項目 の当期変動額 (純額)									
当期変動額合計	2,175	2,175	2,175	1,493	380,085	381,579	△98	385,831	
当期末残高	642,025	622,025	622,025	1,493	1,128,364	1,129,858	△155	2,393,754	

	評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	評価・換算差 額等合計		
当期首残高	—	—	750	2,008,672
当期変動額				
新株の発行				4,350
剰余金の配当				△14,939
当期純利益				396,519
自己株式の取得				△98
株主資本以外の項目 の当期変動額 (純額)	198	198	△75	123
当期変動額合計	198	198	△75	385,955
当期末残高	198	198	675	2,394,627

(訂正後)

前事業年度(自 平成27年 9月 1日 至 平成28年 8月31日)

(単位：千円)

	株主資本							新株予約権	純資産合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金		自己株式	株主資本合計		
		資本準備金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計				
当期首残高	639,850	619,850	619,850	434,724	434,724	—	1,694,424	—	1,694,424
当期変動額									
当期純利益				313,555	313,555		313,555		313,555
自己株式の取得						△56	△56		△56
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)								750	750
当期変動額合計	—	—	—	313,555	313,555	△56	313,498	750	314,248
当期末残高	639,850	619,850	619,850	748,279	748,279	△56	2,007,922	750	2,008,672

当事業年度(自 平成28年 9月 1日 至 平成29年 8月31日)

(単位：千円)

	株主資本							新株予約権	純資産合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金		自己株式	株主資本合計		
		資本準備金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計				
当期首残高	639,850	619,850	619,850	748,279	748,279	△56	2,007,922		
当期変動額									
新株の発行	2,175	2,175	2,175						4,350
剰余金の配当				△14,939	△14,939				△14,939
当期純利益				396,519	396,519				396,519
自己株式の取得						△98			△98
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)									
当期変動額合計	2,175	2,175	2,175	381,579	381,579	△98			385,831
当期末残高	642,025	622,025	622,025	1,129,858	1,129,858	△155			2,393,754

	評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計		
当期首残高	—	—	750	2,008,672
当期変動額				
新株の発行				4,350
剰余金の配当				△14,939
当期純利益				396,519
自己株式の取得				△98
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)	198	198	△75	123
当期変動額合計	198	198	△75	385,955
当期末残高	198	198	675	2,394,627

以上